



## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da  
Saúde - Acadêmico

Av. Pará, 1720, Bloco 2H, Sala 11 - Bairro Umarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: (34) 3225-8628 - [www.ppcsa.famed.ufu.br](http://www.ppcsa.famed.ufu.br) - [ppcsa@famed.ufu.br](mailto:ppcsa@famed.ufu.br)



### RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.008476/2024-62

Interessado: Guilherme Morais Puga

**O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital PPCSA/FAMED/UFU nº 01/2024 (SEI nº 5156404) da seguinte forma:

#### ONDE SE LÊ:

#### 8. DA DIVULGAÇÃO

8.1 A Comissão de Bolsas publicará o resultado da seleção até o dia 27 de fevereiro de 2024 e o resultado final após o período de recurso até o dia 29 de fevereiro de 2024 no website [www.ppcsa.famed.ufu.br](http://www.ppcsa.famed.ufu.br).

#### LEIA-SE:

#### 8. DA DIVULGAÇÃO

8.1 A Comissão de Bolsas publicará o resultado da seleção até o dia 27 de fevereiro de 2024 e o resultado final após o período de recurso até o dia 01 de março de 2024 no website [www.ppcsa.famed.ufu.br](http://www.ppcsa.famed.ufu.br).

Uberlândia, 29 de fevereiro de 2024.

GUILHERME MORAIS PUGA

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde  
Portaria RNº 7440/2023



Documento assinado eletronicamente por **Guilherme Morais Puga, Coordenador(a)**, em 29/02/2024, às 15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5227652** e o código CRC **62720FBF**.

---

**Referência:** Processo nº 23117.008476/2024-62

SEI nº 5227652